

Уважаемые читатели!

Вы держите в руках 12-й номер журнала «Школьная библиотека: сегодня и завтра» за 2024 год – последний номер года.

Оглядываясь назад, понимаем, что год для журнала, редакции и издательства был насыщенным, интересным, но и сложным. Тематические номера, циклы статей, календарь, методический семинар, участие в профессиональных событиях в разных городах нашей страны, ведение телеграм-канала, новые книги... Все это наполняет нашу профессиональную жизнь! Помогает развивать журнал и делать его интересным для вас!

Итоги года для журнала в цифрах – более 100 статей в 17 рубриках!

Традиционно в 12-м номере вы найдете алфавитный и тематический указатели статей за 2024 год, а также календарь, который, мы уверены, многие ждали.

Какие темы стали для журнала знаковыми в 2024 году? Безусловно, это чтение подростков, работа с поэзией, семейное чтение, память и культурный код (локальные истории и большая страна, собираем край «по страницам» – работа с фондом, читательские проекты, сотрудничество семьи и школы) и, конечно, значимые юбилеи – А.С. Пушкина, А.П. Гайдара и др.

Все эти темы нашли продолжение и в этом номере.

Мы обращаемся к личности А.С. Пушкина – посмотрим на поэта глазами современных подростков; говорим о семейном чтении – как начинать, продолжать и поддерживать; представляем новые книги; читаем по-взрослому рассказ А.П. Гайдара «Голубая чашка»; показываем интересные приемы работы с биографией писателя в материале «О семье Толстых просто и с интересом».

Приятного и полезного чтения! До встречи в новом году!

